



微梦想
正能量

每个人都有心愿
仅靠自己
有些心愿可能难以完成
举手之劳
可能成就一个梦想
我们汇集正能量
帮您实现微梦想

心语心愿

名字：“荷花”
年龄：39岁
职业：汽车4S店工作人员
心语：只要丈夫的病有好转的希望，
再难我也要坚持下去。
心愿：希望丈夫早日痊愈！

「荷花」(左)和女儿琳琳(中)感谢买花人



为筹钱给丈夫治病,热心公益的“荷花” 带着2岁多的女儿摆摊卖绢花,网友呼吁 路过她的小摊时 买一束绢花吧

见习记者 牛鹏远/文 李渊博/图

从3月27日开始,中州路与定鼎路交叉口东南角的空地上每天晚上都会出现一个卖牡丹绢花的小摊。这个摊子是“荷花”为筹钱给丈夫曲先生治病,带着2岁多的女儿琳琳(化名)摆的。

由于曲先生的病情于3月18日加重,缺少治疗费的“荷花”只好摆摊筹钱。网友将此事发布在网上,并呼吁大家路过时买一束绢花。

每卖出一束绢花,琳琳就说一声“谢谢”

去年10月,本报曾报道过“荷花”的故事——她的丈夫突患重病,热心公益的“荷花”感动了许多网友,大家纷纷为她捐款。(详见本报2012年10月30日A11版相关报道)

“荷花”说,从去年9月曲先生患上急性重型再生障碍性贫血至今,他们已花了30余万元。“荷花”说,每月输血、打针、吃药等费用将近1万元。最近,曲先生的病情再次加重,被送到解放军150医院医治。

3月28日19时,“荷花”骑着电动

三轮车,载着琳琳和牡丹绢花来到中州路与定鼎路交叉口东南角。让她意外的是,四五名志愿者早早地就到了,他们是看见帖子后主动来帮忙的。

摆摊不到半个小时,就有十几名市民专程赶来买花。他们有的将钱塞到“荷花”手中就离开了;有的掏出100元,象征性地“买走”一束绢花……

2岁多的琳琳懂事地站在摊子旁,每卖出一束绢花,琳琳都会奶声奶气地向买花者说:“谢谢阿姨(叔叔)!”现场的许多人都被懂事的琳琳感动了。

网友呼吁:路过时请买一束绢花吧

当天晚上,“荷花”共卖出十几束牡丹绢花。虽然对于巨额的治疗费用,每天赚的钱只是杯水车薪,但她很满足:“只要丈夫的病有好转的希望,再难我也要坚持下去。”

市民陈先生下班后,专程开车从涧西区来到此处,掏出100元买了两束绢花,并安慰“荷花”要坚强。随后,他却把这两束绢花放回花筒,以“家里太小放不下”为由匆匆离开。

一名路过的女士从志愿者口中得知“荷花”的遭遇后,当即买走一半绢花。“荷花”询问她的姓名时,这名女士只说了一句:“不用问,只希望您的爱人

早日康复。”

面对大家的帮助,“荷花”很感动,她非常感谢大家对她的帮助,并希望将来自己有能力把这爱心传递下去。

“我们已经动员身边的朋友,将‘荷花’的遭遇发到各大论坛和QQ群上,希望大家伸手帮她一把。”网友“陈不旧”呼吁,如果路过“荷花”的小摊,请大家停一停,买一束绢花。

“荷花”每天19时至21时,都会在中州路与定鼎路交叉口东南角的空地上摆摊卖绢花。您路过她的小摊时,不妨买一束吧!

爱心对对碰
温暖你我他

热线电话:66778866 (24小时)

● 记者:焦琳 电话:18739080601
● 编辑:高亚恒 电话:18638358862
(9:00~12:00 15:00~18:00)

帮办

有啥不方便 大家帮你办

编者按:亲爱的读者,今天起,新改版的“帮办”版与您见面了!新“帮办”主要设有7个栏目,除了原有的“为您跑腿”“原声发布”“捡到请举手”和“失主看过来”外,我们新设了“微梦想 正能量”“晚报帮帮团”和“你问TA答”3个新栏目。

如果您有梦想要实现,有问题想咨询,有困难想寻求帮助,都可以联系我们,希望新改版的“帮办”版能获得您的青睐,我们期待您的参与和关注!

晚报 帮帮团

首次进社区,“晚报律师帮帮团”很受欢迎 市民热情高 仨律师的午饭都耽误了

昨日9时30分许,记者赶到涧西区南昌路办事处南口社区工作站时,外面已有五六名老人在等候。

“3月29号,看到晚报上《晚报律师帮帮团 周日与您社区见》之后,我就想着今天来咨询我家的宅基地问题。”老家在孟津的吉先生说,由于宅基地使用证的核发出现了问题,导致他家的新宅和老宅面积不一样,他想就此问题咨询一下律师。

南口社区的王老先生说,儿子和儿媳离婚时签订的协议有问题,不知能否主张协议无效。

9时50分,“晚报律师帮帮团”的成员平艳玲、王浩朋和王志光到达工作站时,社区工作人员杜女士已将前来咨询的市民安排在提前腾出来的活动室内,活动室对面的世恒康妇婴护理中心的工作人员魏女士,则提供办公室给大家当咨询室。

由于咨询者较多,我们只好派发编号。10时,市民3人一组陆续进入咨询室,每人限时10分钟。11时,编号已排到了32号。

“大家咨询的事都较复杂,有些人没带相关材料,我们了解事情的原委都要耗费不少时间。”平艳玲说,大多数咨询会拖延,这样一来,到了原定的结束时间12时时,还有七八名市民在等候。为满足大家的咨询需求,3名律师决定接待完所有的咨询者后再走。对于等不及的咨询者,律师将名片分发给他们,双方再约时间详谈。

将近13时,“晚报律师帮帮团”首次进社区服务活动圆满结束。

据统计,3名律师共接待咨询者26名。大家咨询的多是房产纠纷、离婚诉讼以及赡养等方面的问题。随后,我们会将案例及律师建议整理刊发,敬请关注。

原声 发布

市民张女士:我是一名孕妇,还有几个月就到预产期了。由于家里条件不是很好,我想给孩子买个旧婴儿床,如果您家有旧的婴儿床想低价卖出或送出,请拨打我的手机15038683541与我联系,多谢!

市民王女士:我有一把折叠伞,平时插在电动车上用,有天的风太大了,把伞架和伞杆刮折了。我想了很多办法,都没能修好这把伞。如果您会修伞或者知道哪儿有专业修伞的,请拨打15978664871与我联系。

你问 TA答

老年大学已满员:本报3月28日刊发了有关西工区老年大学的“招生信息”后,韩先生说,许多老人来报名,如今,春季班已经招满了,想来上课的人可以等9月秋季班开学时再报名。每门课每学期(4个月)的收费标准为50元。

蒸的馒头“个儿小”或与蒸汽有关:本报3月25日刊发了王女士遇到的“奇怪事”——蒸馒头时,上面的鼻子上总有一个又小

又皱的馒头。看到求助后,宜阳县的胡女士来电说,如果锅盖盖得比较严,容易出现“小个儿”馒头。另外,被水蒸气凝结成的水滴湿的馒头也容易“长不大”。她给出的解决办法是换一个密封性不太好的锅或者换个较平整的锅盖。住在史家屯附近的张先生也支招说,馒头蒸熟后关火1分钟,之后打开锅盖就不容易出现“小个子”馒头了。

见习记者 焦琳 实习生 朱琳

见习记者 焦琳 范瑞 整理

见习记者 焦琳 整理